



## Jubilejní létání drozdovských modelářů

Poslední letní sobota v měsíci září byla pro drozdovské modeláře velkým svátkem, neboť se uskutečnil na „drozdovském letišti“ malý letecký den. Uspořádali ho členové LMK Drozdov ku příležitosti 70. výročí založení klubu. Byli pozváni bývalí zakládající členové klubu, modeláři z okolních klubů a mezi vzácnými hosty jsme přivítali člena předsednictva Svazu modelářů ČR a zároveň předsedu Klubu leteckých modelářů ČR pana ing. Petra Cejnara. Nechyběli ani zastupitelé obce, místostarostka Helena Ešková, zastupitelé Milošlav Jelínek a František Rejzek. Přítomni byli i zakladatel klubu a dlouholetý předseda pan Miroslav Spurný a dlouholetý člen klubu Miloš Petrbok, který klubu předsedal tři roky. Následovalo přivítání a předání upomínkových předmětů panu Cejnarovi, jenž na oplátku předal našemu klubu malý RC model pro výuku mladých modelářů. V krátkém proslovu poděkoval za milé přijetí a zároveň ocenil práci všech, kteří tuto akci připravovali. Nezapomněl poděkovat rodičům mladých modelářů a pochválit náš klub: „Jste jedním z mála klubů, které v malé obci dokáží udržet a podporovat tak ušlechtilý sport, jakým je letecké modelářství.“ Poté pokračoval letecký den dle programu. Slova se ujal ředitel akce Jan Závora, detailně provázel pilotáž jednotlivých modelářů. Zahájení leteckého dne patřilo těm nejmenším. Předvedli divákům létání s malými modely, se kterými se zúčastnili soutěží do rozpětí křídel do 600 mm. Dále následovala ukázka modelu Vosa, která byla opatřena elektromotorem a vybavena pro RC létání, tzn. řízena vysílačkou. Tuto ukázku měla předvést K. Leichtová a P. Münzbergerová. Foukal ale dost silný vítr a tak se odvážil řídit letadlo pouze Michael Papert. V tomto silném větru Michael dokázal Vosu uřídit a předvedl pěkné starty i přistání. Po dorostu následovaly ukázky různých modelů cvičných, rekreačních i soutěžních. Asi největší pozornost a obdiv diváci věnovali pilotům akrobatických

modelů, panu Krajdlovi a Šimáňovi, kteří s modely předváděli celou škálu akrobatických figur. Po 13:00 hod. bylo možné sledovat letecký přelet, na který nás včas upozornil řídicí program. Jednalo se o americký bombardér B 52 doprovázený stíhacími letouny F 16 a JAS 39 Gripen. Tyto Gripeny byly pilotovány českými piloty. Bombardér se vydal na misi ze základny Barsdale v Louisianě a ve vzduchu vydržel bez přistání 30 hodin. Po této, řekl bych vzácné podívané, následovaly další ukázky našich modelářů J. Zoubka, T. Leichta a J. Cerného. M. Halabuk napodobil americký bombardér B 52 – nepadaly samozřejmě bomby, ale shazoval bonbony. Tímto letem udělal radost těm nejmenším. Zalétal si i předseda pan P. Cejnar spolu s M. Petrbokem. Předvedli starty pomocí gumicuku s větroni nové kategorie zvané RES. Původně tato kategorie byla určena pro mladé modeláře, ale tato RESka je v oblibě i u starších modelářů. Před ukončením leteckého dne byli diváci svědky startu, nízkého průletu a krásného přistání ultralehkého letadla. Tuto ukázku předvedl K. Tkadlec, který si tento letoun sám postavil. Součástí leteckého dne bylo i občerstvení, o které se ke spokojenosti všech zúčastněných staraly P. Leichtová, L. Beranová a L. Vilimová. Bylo možno se občerstvit grilovanou klobásou, párkem v rohlíku, pivem, limonádou, kávou a zákuskem. Nechyběl ani výborný gulášek, připravený šéfkuchařem panem Z. Krásou. Domnívám se, že touto akcí si modeláři, ale i všichni přítomní uvědomili, že to bylo důstojné připomenutí 70. výročí modelářského klubu v Drozdově. Závěrem děkuji všem zúčastněným modelářům, divákům a organizátorům, kteří pomohli tuto akci zajistit, připravit a zdárně dovést ke spokojenosti všech zúčastněných.

Václav Pichlík, předseda LMK Drozdov





## TJ Drozdov v době COVIDové

Jak asi mnozí víte, veškerá sportovní činnost byla v březnu 2020 přerušena nouzovým stavem a bohužel pro jarní část již nastartována nebyla. Hned, jak jsme se dozvěděli, že už není šance na restart fotbalové sezóny, začali jsme s rekonstrukcí hřiště. A to jak s rekonstrukcí hrací plochy, kam se navezlo bezmála 80 tun zeminy a plocha dostala nový dosev, tak i s pročištěním celého sportovního areálu, kde jsme se hlavně zaměřili na ořez stromů a vývozu spadaného odpadu ze stromů, který se tam hromadil již řadu let. Dá se říci, že jsme si brigádně mákli a po dobu dvou měsíců, víkend, co víkend, se v areálu prostrídalo nespočet lidí a nutno podotknout, že to prostě „prokouklo“.

Po takzvaném restartu, se již začalo fotbalově žít naplno. Fotbalisté trénovali v hojném počtu a všechna přátelská utkání jsme z důvodu rekonstrukce hrací plochy odehráli na hřištích soupeřů.

22.8.2020 se již fotbalová sezóna rozjela naplno a TJ vykro-

čilo výhrou 4:2 nad Zaječovem. Další zápasy byly obdobné jako podzimní počasí, jednou se zadařilo, pak zas přišlo chmurné období, i proto se nacházíme v prostřední části tabulky. Bohužel dle posledních opatření je zákaz vstupu fanoušků do sportovních areálů v době mistrovských utkání a nyní již i zrušení soutěžních utkání do konce října. V případě změny budeme fanoušky informovat rozhlasem. Tato vládní opatření by mohla mít i vliv na připravovaný lednový sportovní ples, který už je sice naplánovaný, ale v tuto chvíli nedokážeme odhadnout, zdali se uskuteční, či nikoliv.

Ještě krátce k přípravce. V Drozdově máme mladší přípravku, která hraje zápasy formou víkendových turnajů. V měsíci září proběhl nábor a tím pádem jsme dokonce mladší přípravku rozdělili ještě do mini přípravky. V tuto chvíli se staráme o ročníky 2012 až 2015.



## Sbor dobrovolných hasičů

Na jaře jsme rozjeli Kroužek mladých hasičů, který nám přerušil nouzový stav. Ale jen co bylo možné se opět scházet, ihned jsme naše mladé hasiče svolali, a scházeli se do prázdnin každý pátek od 16 do 17 hodin. O prázdninách pravidelné schůzky nebyly. Jen v neděli 12.7. jsme si udělali výlet do Hasičského muzea ve Zbirohu. Prošli jsme muzeum, prohlédli vystavené exponáty. Poté jsme měli možnost nahlédnout do garáží Hasičského záchranného sboru Zbiroh a prohlédnout si nejmodernější hasičskou techniku.

Od začátku září se opět scházíme při pravidelných pátečních schůzkách. Naposledy jsme malým hasičům připravili zkrácený branný závod v lese nad mysliveckou chatou, děti si zkusily střilet vzduchovkou, přelétz po laně, ukázaly si některé topografické značky, zastříkaly si vodou na terč a další disciplíny. Nakonec si každý našel svůj poklad a upekli jsme

si špekáčky na ohýnku. Bylo to krásné odpoledne.

Zatím se naše družstvo mladých hasičů skládá z 15ti dětí. 11 dětí kategorie přípravka a 4 mladší žáci. V tomto roce jsme měli příležitost si zažádat o bezplatný převod 9 místního dodávkového automobilu od Policie České republiky. Automobil bychom potřebovali pro potřeby kroužku mladých hasičů, Sboru i zásahové jednotky při převozu většího počtu osob. Obecní zastupitelstvo naší žádosti nevyhovělo s tím, že pokud bude potřeba, nový vůz později koupí.

Činnost Sboru byla letos omezena díky vládním nařízením. Nekonalý se každoroční akce, soutěže ani námětová cvičení. Byli jsme vyzváni k dvěma zásahům. 27.7. k lokalizaci lesního požáru pod Holým vrchem a 17.8. k požáru pole pod Drozdovem.

E. Ešková



## Zprávičky ze školy

Léto nám rychle uteklo a máme tu pomalu podzim a začátek nového školního roku. Je 1. září a do školy nejprve přicházejí děti ze 3., 4. a 5. ročníku. Mají sice na ústech roušky, ale ta jim nezabrání ve vyprávění zážitků z prázdnin. Usedají do lavic ve svých třídách. Tento rok ve škole budou tři třídy. Přes prázdniny byla ve školní družině vybudována pro žáky 3. ročníku nová učebna. Místnost byla přizpůsobena jak pro

učení, tak pro odpolední činnost dětí ve družině. Odbíjí osmá hodina a paní učitelky vítají své žáky ve třídách – 3. ročník – paní učitelka Eva Veselá, 4.- 5. ročník – paní ředitelka Eva Peksová. Mezitím přicházejí do své třídy také žáci 2. ročníku. Společně s nimi vítá paní učitelka Irena Němečková i nové malé školáčky – Prvňáčky, které doprovázejí jejich pyšní rodiče. Na zádech mají nádherné aktovky a usedají do lavic

s připravenými učebnicemi, ze kterých se budou učit. Hodiny ukazují 8:15 a do třídy vchází paní ředitelka Eva Peksová společně s panem starostou Pavlem Sládkem, s paní Jitkou Humlovou a Marií Lisou ze Sboru pro občanské záležitosti. Samozřejmě zde také nesmí chybět pan fotograf J. Mrkáček. Paní ředitelka přivítá všechny přítomné a hlavně nové žáky školy – Prvňáčky. Potom dětem rozdá balíčky s pomůckami do školy a předá slovo třídní učitelce Ireně Němečkové, která bude učit nejen prvňáčky, ale také žáky 2. ročníku. Paní učitelka nejprve seznámí školáčky s tím, co je ve škole čeká. Potom je pozve před tabuli, kde se ptá na jejich jméno a co rádi dělají. Děti také přednesou básničku nebo zazpívají pís-

ničku, kterou si připravily. Všichni jsou velmi šikovní, i když se někdy trochu stydí. Nastává pravá slavnostní chvíle dnešního dne - stužkování. Na stole je připravený kouzelný zvoneček. Komu z dětí zazvoní, stává se pravým Prvňáčkem. Paní učitelka jim připne stužku se jménem a velkou jedničkou. Malí školáci dostávají také balíček od firmy „Ovoce do škol“. Děti usedají zpátky do lavic a čeká je další překva-

pení. Přichází za nimi kamarádka – opička Žofka a společně se naučí básničku o škole. Pomáhají jim také kamarádi ze 2. ročníku. Jde jim to spolu velmi pěkně. Nastává další část dnešního slavnostního dne. Prvňáčky přichází přivítat také starosta obce pan Pavel Sládek s paní Jitkou Humlovou a Marií Lisou ze Sboru pro občanské záležitosti. Malým školáčkům předávají krásné kufříky s pomůckami do 1. třídy a Pamětní list. Dnešní slavnostní den pomalu končí. Paní učitelka se se všemi rozloučí a všechny děti

odcházejí spokojeně se svými rodiči domů. Těší se na to, co je bude čekat ve škole další den.

V letošním roce do školy přichází 11 nových prvňáčků. Škola bude mít 43 žáků.

Slavnostní zahájení také proběhlo v MŠ. Zástupci z obce přivítali všechny malé školáčky a přinesli jim malý dárek - balíček s potřebami, se kterými budou pracovat nejen ve školce, ale také doma. V letošním školním roce bude mateřskou školu navštěvovat 26 dětí.

Irena Němečková



## Zpráva SPOZ

### Vstoupili do svazku manželského:

Radka Vodičková a Vojtěch Štochl - 15. srpna 2020

Jana Jiráčková a Jan Vodňanský - 15. srpna 2020

Pavčina Ernestová a Jiří Boubín - 5. září 2020

Martina Schneiderová a Tomáš Palek - 12. září 2020

Všem novomanželům na jejich společné cestě životem moc gratulujeme a přejeme hodně štěstí, lásky a porozumění.

### Narozené děti:

Karolína Dlouhá - 16. července 2020

Petra Matějková - 23. července 2020

Nikol Matějková - 6. srpna 2020

Antonín Měšťan - 8. září 2020

Sabina Kuncová - 11. září 2020

Ve středu 7. října 2020 jsme spolu s panem starostou Pavlem Sládkem přivítali nové občánky naší obce. Bylo to vítání sice trochu neobvyklé s ohledem na období, kterým nyní procházíme a proto jsme vítali každé miminko se svými rodiči samostatně. Odpadlo i kulturní vystoupení dětí ZŠ s paní učitelkou Irenou Němečkovou. Ale i za této vážné situace vše proběhlo důstojně a ke vši spokojenosti všech zúčastněných.



1

#### Vítali jsme:

1. Anetu Duníkovou
2. Miu a Maxe Bogdanovi
3. Vojtěcha Cvárovského
4. Emu Otradovcovou
5. Radka Vodičku



2



3



4



5

### Opustili nás:

3. 6. 2020 zemřel pan Jan Eška č.p. 225 ve věku 75 let.

7. 6. 2020 zemřel ve věku nedožitých 79 let pan František Pavlis č.p. 36.

11. 6. 2020 zemřela paní Zdeňka Spálenková č.p. 168 ve věku 97 let.

24. 6. 2020 zemřela paní Renáta Jelínková č.p. 234 ve věku 51 let.

Upřímnou soustrast pozůstalým.

Za SPOZ J. Humlová